
KIT
REV: 0   7160

FECHA: 20/07/2021

HOJA: 1/6

CODIGO W69206

DESCRIPCION: NATURE2 EXPRESS

ESPAÑOL

POS CODIGO DESCRIPCION CANTIDAD CANTIDADDESCRIPCIONCODIGOPOS

1   W15529 CUERPO EXTERNO 4   W15525 BRIDA INFERIOR 2’’ (Ø63 MM)

2   W69211 TORNILLO INOX M8 5   W69210 TUERCA CIEGA INOXIDABLE

3   W15527 BRIDA SUPERIOR1 ½’’ (Ø50 MM) + JUNTA PLANA 5   W69217 TUERCA ESTÁNDAR INOXIDABLE

3   W15528 BRIDA SUPERIOR 2’’ (Ø63 MM) + JUNTA PLANA 6   W13331 CORONA PARA TALADRAR TUBO

4   W15524 BRIDA INFERIOR 1 ½’’ (Ø50 MM)



ÉCLATÉ
REV.: 0   7160

DATE: 20/07/2021

PAG.: 2/6

CODE W69206

DESCRIPTION: NATURE2 EXPRESS

FRANCAIS

POS CODE DESCRIPTION QUANTITE QUANTITEDESCRIPTIONCODEPOS

1   W15529 CORPS EXTERNE DU PURIFICATEUR 4   W15525 BRIDE INFÉRIEURE 2" (DN63 MM)

2   W69211 BOULON INOX M8 5   W69210 ECROU BORGNE INOX M8

3   W15527 BRIDE SUPÉRIEURE 1 ½" (DN50 MM) + JOINT PLAT 5   W69217 ECROU STANDARD INOX M8 (VERSION UK)

3   W15528 BRIDE SUPÉRIEURE 2" (DN63 MM) + JOINT PLAT 6   W13331 SCIE-CLOCHE NATURE² EXPRESS

4   W15524 BRIDE INFÉRIEURE 1 ½" (DN50 MM)



PARTS BREAKDOWN
REV.: 0   7160

DATE: 20/07/2021

SHEET: 3/6

CODE W69206

DESCRIPTION: NATURE2 EXPRESS

ENGLISH

POS CODE DESCRIPTION QUANTITY QUANTITYDESCRIPTIONCODEPOS

1   W15529 PURIFIER VESSEL 4   W15525 SADDLE CLAMP BOTTOM  2" (DN63 MM)

2   W69211 M8 STAINLESS STEEL BOLT 5   W69210 BLIND STAINLESS STEEL NUT

3   W15527 SADDLE CLAMP TOP 1 ½" (DN50 MM) + FLAT JOINT 5   W69217 STANDARD STAINLESS STEEL NUT (UK VERSION)

3   W15528 SADDLE CLAMP TOP 2" (DN63 MM) + FLAT JOINT 6   W13331 HOLE SAW NATURE² EXPRESS

4   W15524 SADDLE CLAMP BOTTOM 1 ½" (DN50 MM)



ESPLOSO
REV.: 0   7160

DATA: 20/07/2021

PAG.: 4/6

CODICE W69206

DESCRIZIONE: NATURE2 EXPRESS

ITALIANO

POS CODICE DESCRIZIONE QUANTITA' QUANTITA'DESCRIZIONECODICEPOS

1   W15529 VASO PURIFICATORE 4   W15525 MORSETTO SELLA INFERIORE 2" (DN63 MM)

2   W69211 BULLONE IN ACCIAIO INOX M8 5   W69210 DADO CIECO IN ACCIAIO INOX

3   W15527 MORSETTO A SELLA SUPERIORE 1 ½" (DN50 MM) + GIUNTO PIATTO5   W69217 DADO STANDARD IN ACCIAIO INOX (VERSIONE UK)

3   W15528 MORSETTO A SELLA TOP 2" (DN63 MM) + GIUNTO PIATTO F6   W13331 SEGA A TAZZA NATURE² EXPRESS

4   W15524 MORSETTO SELLA INFERIORE 1 ½" (DN50 MM)



EINZELTEILE
ÜBER.: 0   7160

DATUM: 20/07/2021

BLATT: 5/6

CODE W69206

BESCHREIBURG: NATURE2 EXPRESS

DEUTSCH

POS CODE BESCHREIBURG MENGE MENGEBESCHREIBURGCODEPOS

1   W15529 REINIGUNGSBEHÄLTER 4   W15525 SATTELKLEMME UNTEN 2" (DN63 MM)

2   W69211 M8 EDELSTAHLBOLZEN 5   W69210 BLINDE EDELSTAHLMUTTER

3   W15527 SATTELKLEMME TOP 1 ½" (DN50 MM) + FLACHVERBINDUNG5   W69217 STANDARD-EDELSTAHLMUTTER (UK-VERSION)

3   W15528 SATTELKLEMME TOP 2" (DN63 MM) + FLACHGELENK JO6   W13331 LOCHSÄGE NATURE² EXPRESS

4   W15524 SATTELKLEMME UNTEN 1 ½" (DN50 MM)



ITEM
REV.: 0   7160

DATA: 20/07/2021

FOLHA: 6/6

CODIGO W69206

DESCRICÃO: NATURE2 EXPRESS

PORTUGUES

POS CODIGO DESCRICÃO QUANTIDADE QUANTIDADEDESCRICÃOCODIGOPOS

1   W15529 VASO DE PURIFICADOR 4   W15525 PARTE INFERIOR DO GRAMPO DE SELAGEM 2 "(DN63 MM)

2   W69211 PARAFUSO DE AÇO INOXIDÁVEL M8 5   W69210 PORCA DE AÇO INOXIDÁVEL CEGO

3   W15527 GRAMPO DE SELIM SUPERIOR 1 ½ "(DN50 MM) + JUNTA PLANA5   W69217 PORCA DE AÇO INOXIDÁVEL PADRÃO (VERSÃO DO REINO UNIDO)

3   W15528 GRAMPO DE SELIM TOP 2 "(DN63 MM) + JUNTA PLANA 6   W13331 HOLE VI NATURE² EXPRESS

4   W15524 PARTE INFERIOR DO GRAMPO DE SELAGEM 1 ½ "(DN50 MM)


